

JO, ORIENTACE, TO JE MOJE!

ÁšterÁ½, 12 Ánor 2008

Ráno jsem otevřela stránky zdravotnického zařízení Medicentrum, Kloknerova ul., prostudovala návod "kudy a jak tam" a vydala se na pouť. Dvě stanice metrem, jednu autobusem č. 136. OK, to jsem zvládla. Vysoukala jsem se z metra - a - svým vnitřním zrakem uviděla další doporučující písmo (poukaz na vyšetření), jak si hová na PC...

Dobrá, bylo je dost času, tak pro si to neprojet znovu? Vystoupila jsem podruhé a na nástupišti zmátla možnost volby dvou směrů. Kudy, proboha? Kdo se ptá, ten se doví: "Ne, na stáedisko musíte jet z druhé strany!" Poděla jsem tedy silnici, uviděla na sloupu správné číslo autobusu, svezla se jednu stanicí a vystoupila v dopolední prázdnotě opuštěného sídlištného sídliště. Kde nic tu nic, nejbližší jakási kotelná s vysokými komíny, pak pár větších budov, které sice inzerovaly vřelicos, jen ne vložky do bot. Vzádu a kolem - panelové krabičky. Jak je to možné? Vždyť na stránkách Medicentra píse, že je to od autobusu pár kroků, ale tady to na bílé plátně rozhodně nevypadalo... Konečně jsem si všimla na vzdáleném parkovišti jakési skupinky kolem auta, mezi lidmi i dva hořerní v černém, policie. OK, tam se doptám. "Podívejte, je jen kousek - tááhle a pak vlevo a ..." Fajn, došla jsem. Ale - na tamjší polikliniku v ústoví ulici. Ve vrátnici mi hodná paní nakreslila mapku, podle které jsem došla zpět, na výchozí stanici autobusů..., Teď už jsem nastoupila správně (tedy na jízdu opačným směrem než poprvé) a za pár minut fakt vystupovala před Medicentrem. Ve vrátnici přímý pán. Opravdu nevím, jak se mohl tak rychle dovtípit... ale... když mi řekl: "Na ortopedii přejte tamhle chodbou doprava, pak po schodech nahoru, kousek rovně, zahrnout vlevo...", tak souasně vylézal ze své vyháté kukaně a se slovy "Víte co? Já vás tam dovedu..." Přiměla jsem jen o pár minut později, po pár minutách uvnitř bylo vřelice za mnou a já se mohla vydat na cestu zpět. Á½e jsem to zvládla na jedničku, můžete usoudit i z toho, že tete mou zpověď. Ale - mám jeden technický dotaz, přitelé: "Nevíte, jestli se dá GPS pro příd?" d@niela